

COMUNICAT DE PRESĂ 09.12/2005

Au avut loc primele sesiuni de licitație pe Piața Centralizată a Contractelor Bilaterale

(București, 09 decembrie 2005) **În zilele de 8 și 9 decembrie Operatorul Pieței de Energie Electrică din România a organizat primele sesiuni de licitație pe Piața Centralizată a Contractelor Bilaterale**

În data de 23 noiembrie a.c. au fost primite primele solicitări de organizare de sesiuni de licitație pentru ofertele de vânzare propuse de către SC HIDROELECTRICA SA. Anunțurile de organizare a sesiunilor de licitație, ofertele de vânzare și contractele propuse de către vânzătorii au fost publicate pe pagina WEB a Operatorului Pieței începând cu data de 24 noiembrie a.c.

Urmare anunțurilor publicate un număr de 27 de participanți au înaintat oferte de cumpărare pentru una sau mai multe dintre cele cinci oferte de vânzare propuse, ce au însumat o cantitate totală de 315.360 MWh, ce urmează a fi livrată începând cu data de 1 ianuarie 2006.

Câștigătorii sesiunilor de licitație au fost : SC GEVCO SRL pentru una dintre oferte, SC Energy Network SRL pentru două dintre oferte și SC Electrica SA pentru două dintre oferte. Rezultatele sesiunilor de licitație sunt publicate pe website-ul OPCOM (www.opcom.ro).

Pe pagina de internet pot fi consultate în acest moment și ofertele propuse de către alți trei mari producători: SC Complexul Energetic Craiova SA, SC Complexul Energetic Turceni SA precum și SC Complexul Energetic Rovinari SA..

În conformitate cu prevederile Ordinului Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 42/09.12.2005, SC Operatorul Pieței de Energie Electrică OPCOM SA este organizatorul și administratorul Pieței Centralizate a Contractelor Bilaterale pentru energie electrică.

Această piață este destinată tranzacționării de către toate categoriile de participanți la piață, prin licitație publică, a ofertelor de vânzare propuse de către participanții titulari de licență, înscriși la Piața Centralizată a Contractelor Bilaterale. După publicarea Ordinului ANRE, Procedurii operaționale privind funcționarea Pieței Centralizate a Contractelor Bilaterale și a Convenției de participare, un număr de 41 de participanți la piața de energie electrică, atât producători, furnizori cât și consumatori eligibili, s-au înscris pentru participarea la această piață.

Prin organizarea acestui tip de sesiuni de licitație Operatorul Pieței asigură un cadru transparent și nediscriminatoriu, bazat pe ofertarea liberă dar în egală măsură și pe dovedirea bunei intenții și a bonității participanților prin constituirea de garanții, pentru atribuirea ofertelor de vânzare. Materializarea rezultatelor tranzacției se realizează prin încheierea contractelor bilaterale, cu respectarea întocmai a conținutului și formei contractului publicat împreună cu oferta de vânzare și supus procesului de licitare.